
Referat af fællesmøde d. 3. november 2021 
 
Tilstede: Siri, Poul, Torben, Lilian, Jeannette, Tanja, Chalot, Eja, Maja, Johnny  
Afbud: Lilian 
 

Punkter 
1. Valg af facilitator. 
2. Valg af referent. 
3. System til ønsker og efterlysninger fra kunderne. 
4. Container. 
5. Visionsdag. 
6. Orientering fra bestyrelsen. 
7. Nyt fra arbejdsgrupperne. 
8. Kalender. 
9. Ny gruppe. 
10. Evt. 

 
 

1. Maja startede som facilitator indtil Torben kom, hvorefter han så var facilitator. 
 

2. Chalot blev valgt til referent. 
 

 

3. Chalot laver forslag til hvordan vi lettest kan administrere ønsker og efterlysninger fra 
kunder.   

 
4. Tony udtræder af containergruppen, Tony har afleveret nøgle. Tak Tony, for din frivillige 

arbejdsindsats. Tanja indtræder i samarbejdet med Poul.  
 
Der ønskes, at der lægges en form for skridsikkert underlag foran containeren. Det 
vurderes, at vi venter til containeren er flyttet, det sker meget snart, Siri har rykket for en 
dato. 
 

5. Siri har haft kontakt med Nana Scheibel, som har sagt ja til at lede vores visionsdag. Tanja,, 
Anna og Siri holder for- og eftermøde. 
Alle kan gøre sig de forberedende tanker til: 

• Hvad skal huset bruges til? 

• Hvilke projekter vil vi gerne udvikle? 

• Hvordan kan det blive helt fantastisk? 
Visionsdagen bliver lørdag d. 29. januar. Kl. 14:15 
 

6. a) Julefrokost bliver 18.12 tidspunkt kommer senere. Tanja og Chalot går sammen i en jule 
gruppe.  
Poul vil gerne lave suppe. 

 
b) Corona restriktioner. Lilian og Siri har set vores Coronaregler igennem og foreslår flg.: Kunder 
og os selv opfordres stadig til at spritte hænder. Dem som har butiksvagten sørger selv for 
rengøring af kontaktflader, ellers ingen restriktioner.  
Lilian og Siri ser de skrevne regler igennem og reducerer dem.     
 
c) Vi er 71 medlemmer. Regnskabet ser fint ud. 
Bestyrelsen har lavet en fin oversigt, over hvilke arbejdsopgaver vi har, og den oversigt er i 
mappen ved kassen (referater). 
 
d)Mette fra Fors retter fejlen på skiltet, som er lavet til containeren med genbrugstræ på 
genbrugspladsen, denne container kommer meget snart. Fors har lovet, at der meget snart 



komme en dato for flytning af containeren.  
 
e) Ansøgningen til containeren ved butikken fik lidt modstand, da den er 10 cm for høj når 
den står i skel. Efter Torben talte med 
sagsbehandleren, og vi får dispensation. Sagen er sendt i nabohøring, 
der forventes ingen problemer; vi kan godt gå i gang. 
 

7. Brugt til nyt. 
Mosaik skiltet GENSKABET er næsten færdigt. 
Poserne som skal sendes ud til alle nye fastboende på øen, skal vi ikke sy alligevel, 
eftersom designet skulle være meget anderledes end først forstået. 
 
Haveaffaldsgruppen. 
Kvashegnet er blevet rigtig godt, det var en produktiv, kold og god dag. Der var ca. 10 
personer som deltog. Torben kontakter Daniel vedr. mere kvas, hvor skal det lægges, 
oplysning via FB?  
 
Butiksgruppen: 
Chalot indkalder snart til et møde. Chalot laver en liste over diverse arbejdsprocedure, den 
lægges i referatmappen under diverse. 
 

8. dato for workshops, fællesmøder, julefrokost, pyntning til jul. 
Julefrokost bliver den 18. december og næste fællesmøde er 12. januar 2022. 
 

9. Container 2 gruppen er foreløbig Torben, Chalot, Poul, Maja  
Torben sørger for at reparerer taget derefter indkaldes hjælp til at male.  
 

10. a) Lilian og Siri gentager sidste års succes, og laver julekalender på facebook. 
 
b) Siri og Lilian er i dialog med Birgitte Hoffmann fra Århus universitet som arbejder med 
bæredygtig design. De vil gerne bruge Genskabets koncept til opgaver til studerende.  
 
c) Torben har talt med Connie Rau som er meget interesseret i hvad der sker med vores 
drikkevand på øen, det tales om evt. foredrag afholdt i genskabet. Der var opbakning til 
idéen, men ikke som et Genskabet arrangement. Der arbejdes videre med at holde det i et 
andet regi, men vi lægger gerne lokaler til. 
 
d) Chalot foreslår at vi til foråret 2022 bygger en bue af paller, som halvtag overfor gratis 
området. Det blev vedtaget. 
 
e) Butikkens sidste åbningsdag i 2021 er lørdag den 18.12. 2021. Vi åbner butikken igen 
lørdag den 8.1.2022. 
 
 
Næste fællesmøde er onsdag den 12.1.2022 


